Пробне ЗНО-2015.
Завдання 35. При яких значеннях параметра а рівняння 
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 має єдиний розв’язок.

Розв'язання
Графічний спосіб. При графічному способі розв’язування слід побудувати графіки правої та лівої частин рівняння та за ними дослідити умови задачі. 
Маємо наступний алгоритм розв’язування поставленої задачі:

1. Дослідити функцію 
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  та побудувати її графік;

2. Визначити  розташування  прямої 
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 на площині в залежності від значень параметра  a;
3. Знайти координати спільних точок для графіка функції 
[image: image4.wmf])

(

x

f

 та прямої 
[image: image5.wmf]3

-

=

ax

y

.

Крок 1. Оскільки 
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Отже,      
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 тому графіком правої частини рівняння є півколо з центром точці 
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Крок 2. Графіком лівої частини є пряма 
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, що проходить через точку 
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, де параметр а визначає кутовий коефіцієнт цієї прямої, 
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Крок 3. Для того, щоб рівняння мало один розв'язок необхідно, щоб графік функції 
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 та пряма 
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 мали або одну точку перетину, або пряма була дотичною до графіка функції. 

Коли пряма 
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 змінює положення від прямої МС до прямої МА, то маємо одну точку перетину. За рисунком визначаємо координати точок 
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. Складемо рівняння прямих МС і МА, скориставшись рівнянням прямої, що проходить через дві задані точки, тобто
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Тоді
МС : 
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МА : 
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МС : 
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МА : 
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МС : 
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МА : 
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З отриманих рівнянь визначаємо кутові коефіцієнти 
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. Таким чином, пряма 
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 перетинає графік функції 
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 у єдиній точці при умові, що кутовий коефіцієнт цієї прямої 
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Розглянемо випадок, коли пряма 
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 є дотичною до графіка функції 
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 (рис. 2). Для знаходження кутового коефіцієнта цієї прямої MK необхідно визначити координати точки K. Для цього розглянемо трикутники MOK і BNK. Маємо (MOK = (BNK  оскільки 
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Позначимо 
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Звідси 
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МK : 
[image: image46.wmf]3

0

3

0

4

0

+

+

=

-

-

y

x

;
МK : 
[image: image47.wmf]3

3

4

+

=

y

x

;
МK : 
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З отриманого рівняння визначаємо кутовий коефіцієнт 
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Таким чином, початкове рівняння буде мати єдиний розв’язок коли 
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 (рис. 3).
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Рис. 3

Відповідь: 
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